

风正帆满迎春潮(四)

阳春布德泽,万物生光辉。

2019年是建投集团战略性改革重组、迈向新征程的开局之年。新的曙光,跃出了地平线。

在这关键的节点,最宝贵的是上下同欲、戮力同心的精神,最需要的是大道至简、实干为要的劲头。我们要以更坚实的步履、更有利的措施,提高把握战略机遇的本领和能力,乘势而上、主动作为。

砥砺奋进,筑梦空间越来越广阔,逐梦征程越来越光明。

君不见西藏世界屋脊上,建设人战胜恶劣环境,克服高原反应,一个个项目造福藏族同胞。

君不见非洲冈比亚大地,建设人远赴异国他乡,攻克技术难关,一条条公路连通中非友谊。

君不见新疆荒漠戈壁里,建设人顶严寒冒风雪,建设水利工程,一缕缕清水滋润干涸土地。

我们要以更大的勇气、智慧和担当,激发内生动力、释放发展活力、挖掘巨大潜力,在解放

思想中转变思路、开拓创新,抓住发展机遇、跟上时代步伐,开创建投集团振兴发展的新局面。未来,建投集团将努力争做以科技创新为引领,实施创新驱动发展战略的排头兵;践行开放合作,参与“一带一路”建设,实施“走出去”战略的排头兵;弘扬敢闯敢试、敢为人先的改革精神,勇于干事创业的排头兵。

致敬历史,宣誓未来,建设人豪情满怀,信心百倍。

迈向未来,春暖花开!



由建工集团四建公司承建的内蒙古科技大学包头医学院第一附属医院新建包医国际医院建设项目,目前进入到砌筑工程阶段。作为四建公司的自营项目,此项目被国家财政部列为第二批PPP示范项目,是自治区成立70周年献礼项目和自治区监控的10亿元以上重大项目。



由龙安集团参与建设的俄罗斯西布尔 ZAPSIB-2PE 项目,位于俄罗斯联邦秋明州托博尔斯克石化基地,包括年产80万吨的线性低/高密度气相聚乙烯装置,和年产70万吨的高密度聚乙烯装置。这是一个世界级的石化项目,业主俄罗斯西布尔公司是俄最大的天然气加工及石油化工一体化公司,预计建成后将成为俄罗斯最大的聚合物生产综合体。



由龙建股份六公司第七项目部承建的西藏自治区国道219线——康马县至措美县古堆乡段新改建工程洛扎至古堆段施工第14标段项目,中标金额1.99亿元。目前,已经完成路基工程总量的90%,完成总工程量的65%。该工程的建成对巩固国防力量,提高军事运输能力,改善区域路网质量具有十分重要的意义。



S5线(拉萨至泽当快速路)EPC总承包项目,起点位于拉萨达孜县德庆镇,终点位于山南桑耶镇桑耶枢纽互通与在建贡嘎机场至泽当专用公路相接。目前,路基和路面工程完成总体的66.1%;桥梁和涵洞工程完成总体的63.5%;机电交安工程完成总体的26%。此项目是强化拉萨—泽当城镇圈,带动全区经济产业链加速发展的重要环节;是满足拉萨陆地及航空发展的需要;是全力打造“全区4小时经济圈和公路网3小时综合交通圈”的重要基础;是提供应急保畅通道,稳定边防建设的重要保证。



西藏领峰国际智慧物流园(三期)建设工程 EPC 总承包项目,位于拉萨堆龙德庆区,目前,各个地块建设正在加紧推进中。此项目根据“物流聚合”的规划理念,将整个物流园建成仓储、集散为一体的转口平台,以大数据、云平台等智慧物流数据处理系统为技术手段,依托“拉萨购”云商平台,形成线上线下互融互通的大物流全产业链生态链。项目建成后,将形成“大物流、大数据、共融通”的格局,物流货物集散与周转效率将整体提升30%。

